URMİYE TİCARET,SANAYİ MADENLER VE ZİRAAT ODASI İLE  YÜTSO ARASINDA KARDEŞ ODA PROTOKOLÜ İMZALANDI.

Urmiye Ticaret,Sanayi  Madenler ve Ziraat Odası Yönetim Kurulu Başkanı Sn.Hasan Entezar,Başkan Yardımcıları ve Oda Genel Sekreteri  ile birlikte YÜTSO’nun daveti üzerine Yüksekova’ya geldiler.
Urmiye Ticaret,Sanayi  Madenler ve Ziraat Odası ile Yüksekova TSO arasında, ticaret odasının yeni  hizmet binasında kardeş oda protokolü imzalandı. Protokolün amacı her iki odanın işbirliği içinde çalışmalar yürütmesi ve bu  çalışmaların amacı karşılıklı ekonomik ilişkilerin gelişmesini sağmaktır.
İmzalanan protokol sonrasında düzenlenen toplantıda,  Urmiye ve Yüksekova şehirleri arasında ticari, sosyal ve kültürel ilişkileri geliştirmek, gümrük  kapısında  yaşanan sorunlara  çözüm  getirmek ve  İran  için Yüksekova’yı cazibe merkezi haline  getirmek amaçlarıyla çalışma komisyonu kurulması  ve düzenli aralıklarla hem Yüksekova da hem de Urmiye’de toplantılar düzenleyerek  görüşülen konuların ilgili mercilere iletilmesi görüşüldü.
[bookmark: _GoBack]YÜTSO Yönetim Kurulu Başkanı Abdurrahman PINAR  ‘’ Yüksekova Ticaret ve Sanayi Odası Yönetimi Başkanlığım döneminde sınır şehirlerimizdeki odalarla her zaman yakın ilişkilerde olmayı hedefledik. 2019 yılında ilk defa odamız Urmiye Ticaret Odasını ziyaret etti .Bu ziyaret esnasında iki odanın yakın ilişki içinde olması gerekliliğinin önemli olduğunu bilerek  ve bu yönde adınlar atmaya devam ettik. Daha sonra yazışmalarımız sonucunda kardeş oda protokolü ve karşılıklı çalışmalar yapacağımız komisyonu kurma çalışmalarına başlamaya karar verdik. Ne yazık ki pandemi sürecine denk gelmesi bu işbirliğinin gecikmesine ve ancak bugün olmasına neden oldu. Daha önce olması gerekirdi. Biz Urmiye Ticaret Odası ile işbirliği içerisinde olarak özellikle gümrük kapılarımızdaki sorunlara çözüm getirmeyi amaçlıyoruz. Bunun yanında da Yüksekova’nın turizm açısından da İranlı vatandaşlar için cazibe merkezi olması için çalışmalarımıza devam edeceğiz. Urmiye Ticaret Odası Başkanı Hasan Entezar ve heyetine davetimize icabet ettikleri için çok teşekkür ederim. Bu organizasyonda bizden desteğini esirgemeyen DAKA’ya da teşekkürlerimi sunarım. İşbirliği protokolünün her iki odaya hayırlı olmasını diler Yüksekova’mızın hak ettiği değere kavuşması için çalışmalarımıza hız kesmeden devam edeceğimizi belirtmek isterim’’
Urmiye Ticaret, Sanayi Madenler ve Ziraat Odası Hasan Entezar ’’Öncelikle bizi ağırladıkları için misafirperverliklerinden dolayı Yüksekova Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı ve Yönetimi ve Meclisine teşekkür ederim. Bugün imzaladığımız kardeş oda protokolünden çok memnun olduğumu belirtmek isterim. Biz Urmiye Odası olarak sizin tarafınızdan iletilen bütün sorunlara çözüm üretip ilgili mercilerde dile getireceğiz. Özellikle her iki şehrin valisi ile birlikte ortak görüşmeler yaparsak Yüksekova nın içinde bulunduğu potansiyeli ortaya çıkarabiliriz. Ben Yüksekova’nın çok çabuk büyüyeceğini ve gelişeceğine inanıyorum. Birlikte yürüteceğimiz çalışmaların iki odaya da hayırlı olmasını dilerim. Tekrar burada olmaktan çok memnuniyet duyduğumu belirtmek isterim.
Protokol töreni YÜTSO başkanının plaket takdimi ile sona erdi. 
